



## ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

### НАКАЗ (з основної діяльності)

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про організацію виконання Плану заходів на 2023 та 2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року

З метою організації виконання завдань, передбачених Планом заходів на 2023 та 2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 372-р, та з урахуванням вимог наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.06.2023 № 478 «Про організацію виконання Плану заходів на 2023 та 2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План Державної служби України з надзвичайних ситуацій з виконання завдань, передбачених Планом заходів на 2023 та 2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року (далі – План), що додається.

2. Керівникам самостійних структурних підрозділів апарату ДСНС, визначених відповідальними у Плані, головних управлінь ДСНС України в областях та м. Києві, органів та підрозділів центрального підпорядкування, закладів освіти, навчальних та науково-дослідних установ, інших установ та організацій, що належать до сфери управління ДСНС:

забезпечити реалізацію завдань та заходів, передбачених Планом, у встановлені строки;

визначити осіб, відповідальних за виконання завдань, визначених Планом; щокварталу, до 30 числа останнього місяця кварталу, подавати до ДСНС через Сектор гендерної рівності системою АСКОД інформацію про стан виконання завдань Плану.



3. Сектору гендерної рівності забезпечити узагальнення інформації про стан виконання завдань Плану та досягнення значення показників результативності і подання щокварталу відповідної інформації про стан виконання завдань Плану:

до 03 числа місяця, наступного за звітним, до Управління моніторингу дотримання прав людини Міністерства внутрішніх справ України;

до 10 числа місяця, наступного за звітним, до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

4. Відділу взаємодії із засобами масової інформації та комунікацій з громадськістю забезпечити публікацію на офіційному вебсайті ДСНС інформації про виконання плану заходів у формі відкритих даних.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Примуша Р.Г.

Тимчасово виконуючий  
обов'язки Голови

Максим ГРИЦАЄНКО